



27 января 2024 года мы отметили 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В рамках акции «Блокадный хлеб» в группе 3 "Рябинка" (воспитатель: Достовалова Ю.Г.) и в группе 2 (воспитатель: Некрасова Н.В.) были проведены занятия, приуроченные к этой важной дате. Цель этих мероприятий: расширить представления детей о героическом подвиге жителей Ленинграда; формировать чувство патриотизма и умение сопереживать, а так же уважение и любовь к истории своей Родины. Детям был продемонстрирован символ акции – кусочек хлеба. Внешне схожий с блокадным. Вес настоящего «блокадного» хлеба – 125 грамм: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена в период фашистской блокады Ленинграда. А в заключении ребята сами завернули кусочки хлеба и раздали прохожим, чтоб напомнить и жителям нашего города о подвиге ленинградцев, о силе и несгибаемости характера русского народа.



Акция "Блокадный хлеб"

02.02.2024 09:42







